

# 刘盛爱:斗志昂扬赴战场 热血澎湃建家乡

## ——致敬抗美援朝老兵系列报道之一

邵阳日报记者 宁如娟 杨波 通讯员 邹叶琼 文超

### 编者按

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。“八一”建军节来临之际,本报联合市退役军人事务局,特别推出抗美援朝老兵系列报道,通过采访我市参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士,聆听他们讲述当年抗美援朝、保家卫国的感人事迹,铭记可歌可泣的峥嵘岁月,以此向老兵致以崇高的敬意。

他20岁奔赴抗美援朝战场,一丝不苟地完成机械保养工作,双手被冻得伤痕累累;服役期间,他荣立三等功一次,受嘉奖四次;退伍回乡后,他带领群众垦荒山、修水渠、开煤矿,怀着报效祖国、建设家乡的赤子情怀,迎难而上、顽强拼搏。他是抗美援朝老兵刘盛爱。

刘盛爱,1933年生,武冈市双牌镇白竹村人。1952年,高中毕业的刘盛爱回到武冈县白竹乡当乡长。当年9月,他负责送该乡一批年轻人去县城应征入伍,因各种原因同行的20余人无一人成功参军。得知这一消息后,刘盛爱当场主动报名参军,成为当年全乡唯一一名新兵,也由此开启了他的军旅人生。

1953年初,刚满20岁的刘盛爱主动请缨,要求参加抗美援朝战争。“经此一去,不知何年。国家需要我,我在部队很好,不要挂念。”至今,刘盛爱依然记得自己在即将前往抗美援朝战场的前

夜,提笔写下的这封家书。作为家中独子,刘盛爱一直对父母隐瞒着赴朝作战的事情。

进入朝鲜战场后,刘盛爱负责战备物资保管、军械统计保养等后勤工作。冬日的朝鲜特别寒冷,刘盛爱因长时间擦拭机械、组装枪支,双手经常被冻伤,开裂严重。尽管如此,刘盛爱仍坚持每天完成机械保养工作,做到一项不落。“战前备战工作,就是战时杀敌准备的,一旦出错,我的战友就可能失去鲜活的生命。”刘盛爱的双手上,因冻伤留下的疤痕现在依然清晰可见。

作为部队少有的知识分子,战斗间隙,刘盛爱还揽下了替战友写信、念信的话。每次替战友写信,刘盛爱都要忍着手上的疼痛。“这些家书,是支撑战友们浴血奋战的力量,大家都期盼着早日胜利回家。”正是刘盛爱帮忙写下的这一封封家书,架起了战士们与家人联系的桥梁,也激起了战士们必胜的信念。(下转8版)

# 查漏补缺巩固提升 圆满完成全年任务

## 全市宣传部长视频会议召开 周迎春出席

邵阳日报讯(记者 刘小幸)7月29日,全市宣传部长视频会议召开,回顾总结上半年工作,查找存在的问题和差距,明确下半年工作重点。市委常委、宣传部长周迎春出席会议。

今年上半年,全市宣传思想工作战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚主题主线,习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻更加彰显,各级党组织意识形态工作履责意识和履责能力不断增强,团结奋进的经济社会发展氛围更加浓厚,社会文明程度大幅提升,群众文化获得感幸福感显著增强。

周迎春强调,要对照年初工作要点,认真开展回头看,查漏补缺,巩固提升,确保全年任务的圆满完成。下一步要重点抓好以下几项工作,即持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻、严格落实意识形态工作责任制、持续保持正面宣传强大声势、强力推进精神文明建设、持续提升文化服务质量水平以及做好常态化疫情防控下的复工复产。

周迎春指出,要突出问题导向,切实增强履职尽责的紧迫感;强化责任担当,不断提振干事创业的精气神;坚持求真务实,奋力推动工作争先创优;严格考核问责,狠抓工作落实落地;建强干部队伍,强力深入推进作风建设。

# 保进度 保质量 保安全 保运行

## 全市铁路建设调度会召开 彭华松出席

邵阳日报讯(记者 杨波 通讯员 唐波 孟辉)7月28日下午,全市铁路建设调度会召开。市委常委、常务副市长彭华松强调,保进度、保质量、保安全、保运行,挂牌督战,全力推进铁路路网建设。

近年来,我市铁路路网建设取得重大进展。目前已有铁路运营里程324公里。其中沪昆高铁于2014年12月通车运营,娄邵铁路扩能改造于2016年1月投入运营,怀邵衡铁路于2018年底开通运营。市区邵阳站开行了至北京、上海、广州、深圳、长沙、石家庄、郑州、武汉、杭州、南昌、贵州、昆明等重

要城市的高速动车。洞口、隆回、邵阳县、邵东、新邵已融入全国高铁网。目前,我市正全力推进邵永高铁前期工作和邵阳火车站扩改工程建设,积极推进邵娄高铁、兴永郴赣铁路项目等前期工作。

彭华松肯定当前我市铁路路网建设所取得的成绩。彭华松强调,铁路建设项目对我市经济社会发展具有十分重要的支撑和促进作用,受到社会各界广泛关注。相关部门要高度重视,全面推进铁路路网建设。要切实加强对领导,严格落实责任,各级各部门积极配合,通力合作,形成推进我市铁路建设的强大合力。

# 积极探索社会治理新模式

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 周广 实习生 樊馨雨)7月27日上午,副市长、市公安局局长谭学军在邵东市牛马司镇、廉桥镇督导调研新时代县域警务工作时指出,邵东公安要敢做先行者、勇当排头兵,积极探索可供全市推广的社会治理新模式。

牛马司镇与廉桥镇是我市沪昆百里工业走廊的重要节点,均属邵东市新时代县域警务一类风险乡镇。调研中,谭学军观摩了邵东市公安局创新推行的“联动协管掌中宝”新型风险末端感知平台运行情况。谭学军指出,重点管控是

新时代县域警务工作的重点,也是社会治理的难点,“联动协管掌中宝”探索出了一套重点管控联动协管新机制。他强调,邵东公安作为全市公安排头兵,要把功夫下在平时,确保社会治安管控任务分解到位、责任压实到位;要创新工作方法、加强资源整合,用好“宝庆大叔”群防群治和内保保安联防联控力量;要澄清风险底数、推动清仓见底,通过数字智慧公安与落地管控有机结合,实现涉毒人员应收尽收,最大限度消除社会面涉毒风险隐患。

# 省住建厅来邵调研保障性安居工程

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 曾拓锦 实习生 文超)7月22日至28日,省住建厅党组成员、总工程师易继红一行来邵,对我市保障性安居工程工作情况进行了调研。副市长蒋志刚参加反馈会。

在邵期间,调研组一行深入市区、邵东、绥宁、城步、武冈等地,通过实地走访、查阅资料等方式,对我市历年城镇保障性安居工程欠账整改完成情况,2019年、2020年棚改工作进展情况进行了调研。

调研组认为,邵阳对住房保障工作高度重视,主要领导密集调度、分管领导蹲点指导、班子成员划片包点,工作责任有效压实,各项工作扎实推进。调研组指出,邵阳要进一步提高政治站位,坚持以人民为中心,扛起政治责任,体现忠诚担当;针对棚改工作矛盾多、难度大等现状,要主动调整工作思路、创新工作举措,破解难点问题;要全力以赴推进项目建设进度,力争早日完成目标任务。

蒋志刚表示,保障性安居工程是为民办实事的重大工程,邵阳将进一步提高认识,对调研组提出的反馈意见照单全收,攻坚克难抓好整改落实,如期完成目标任务。蒋志刚要求,各级各部门要自我加压、主动担责,逐个项目研究整改措施并落实到位;要层层压实整改责任,做到见真章、动真格、求实效;要组织精干力量合力攻坚,在项目审批、资金筹措等方面下功夫,加快推进项目建设。

# 市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任(提名)人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	学历学位	专业技术职务	政治面貌	现任职务(职级)	拟任(提名)职务
彭丁峰	男	汉	邵阳市	78.06	大学		中共党员	邵阳市火电厂坪镇党委书记、一级主任科员	邵阳市人民政府副市长
尹放平	男	汉	邵阳市	76.02	大学		中共党员	武冈市湾头桥镇党委书记	武冈市人民政府副市长
谢文远	男	汉	邵阳市	80.09	大学文学学士	记者	中共党员	邵阳日报社时政新闻部主任	绥宁县委常委(宣传部长)
陈小飞	男	汉	邵阳县	66.05	在职研究生		中共党员	大祥区委常委、常务副区长、二级调研员	大祥区人大常委会主任
蔡治军	男	汉	北塔区	71.11	中专		中共党员	市政协副秘书长兼办公室副主任、机关党组成员	大祥区政协主席
李仁明	男	汉	新宁县	82.09	大学	系统分析师	中共党员	市委组织部干部一科科长、一级主任科员	北塔区委常委(组织部长)
王永红	男	汉	邵阳县	77.09	大专		中共党员	北塔区田江街道党工委书记、四级调研员	北塔区人民政府副区长
胡平	男	汉	洞口县	84.04	大学法学学士		中共党员	邵阳经济开发区招商合作局局长	新邵经济开发区党工委书记
邓波涛	男	汉	双峰县	67.10	大学文学学士		中共党员	邵东市委常委、组织部长、三级调研员	市人大常委会选举任免联络工作委员会主任
唐耀平	男	汉	邵阳县	70.05	大学农学学士	农业技术推广研究员	中共党员	市人大财经委员会副主任委员(市人大常委会预算工作委员会副主任)	市人大常委会主任委员(市人大常委会法制工作委员会主任)
龙卫平	男	汉	邵阳市	65.07	大学法学学士		中共党员	市公安局党委委员、副局长、二级高级警长	市公安局党委副书记、常务副局长
杨恢胜	男	汉	洞口县	70.12	大学		中共党员	市纪委监委第五监督检查室副主任、一级主任科员	市纪委监委第三监督检查室主任
李茂林	男	汉	新宁县	82.10	大学文学学士		中共党员	市纪委监委党风政风监督室副主任	市纪委监委驻市农业农村局纪检监察组组长、市农业农村局党组成员
曾宇亮	男	汉	邵阳市	81.12	大学法学学士		中共党员	邵阳市流光岭镇党委书记	市纪委监委信访室主任
姚文娟	女	汉	双清区	81.03	在职研究生公共管理硕士		中共党员	隆回县委常委、组织部长	市委组织部副部长,市委非公有制经济和社会组织工作委员会书记(兼)
肖湘磊	男	汉	邵阳县	71.06	大学		中共党员	市卫健委办公室主任	市委政研室副主任
尹青	女	汉	邵阳市	83.07	大学法学学士		民革	市归国华侨联合会经济联络部部长	市接待事务中心副主任
周震乾	男	汉	武冈市	76.09	大学经济学学士		中共党员	市财政事务中心副主任	市财政国库集中支付核算中心主任
杨立芳	女	汉	洞口县	72.01	在职研究生	高级会计师	中共党员	市财政局国库科科长	市财政事务中心主任
周碑	男	汉	隆回县	73.09	大学	高级会计师	中共党员	市财政事务中心副主任	市金融办党组成员、副主任
尹锦明	男	汉	洞口县	87.03	大学理学学士		中共党员	市委组织部办公室主任、一级主任科员	市委非公有制经济组织和社会组织工作委员会副书记
何海波	男	汉	新邵县	81.12	大学理学学士		中共党员	市统计调查队副队长	市统计局党组成员、副局长
向群	男	汉	武冈市	67.09	大专	工程师	中共党员	市水利局政策法规与安全监督科科长	市水利综合服务中心主任
蒋兴元	男	汉	新宁县	73.09	在职研究生		中共党员	新宁县民政局党组书记、局长、四级调研员	市大圳灌区管理局党委委员、副局长
肖劲刚	男	汉	邵阳县	70.06	大学农学学士		中共党员	市农业农村局办公室主任	市畜牧水产事务中心主任
李良明	男	汉	邵阳县	68.01	大学农学学士	高级农艺师	中共党员	市农业科学研究院监察室主任	市农业科学研究院党委委员、副院长
马昌晖	女	汉	大祥区	79.08	大学	高级教师	中共党员	市第十三中学校长兼党支部副书记	市第一中学党委书记
王朝霞	女	汉	武冈市	73.09	大学	工程师	中共党员	市人民政府房屋征收管理办公室副主任	市人民政府房屋征收管理办公室主任
肖笑波	女	汉	新邵县	83.11	大专艺术硕士	国家一级演员	中共党员	省祁剧传承保护中心国家一级演员、省祁剧演艺有限责任公司副经理,市文联副主席(兼)	市非物质文化遗产保护传承研究所所长
葛亮	男	汉	大祥区	79.10	大学		中共党员	市行政审批服务局行政审批制度改革科科长	市优化营商环境协调事务中心主任
肖潇	女	汉	双清区	69.04	大学		中共党员	市人民政府办公室督查室主任、一级主任科员	市地方志编纂室党组成员、副主任
黎瑾	男	汉	邵阳县	67.02	大学法学学士	编辑	中共党员	市广播电视台计划财务部主任	市广播电视台党委委员、副台长兼副总编辑
黄仁发	男	汉	邵阳市	72.08	大专	编辑	中共党员	邵阳日报社集团副总经理兼新媒体中心总编辑	邵阳日报社党组成员、副社长兼副总编辑
曾见清	男	汉	新化县	63.05	大学	高级工程师	中共党员	市燃气总公司计算机网络管理科科长	市燃气总公司党委委员、总工程师

其中学历为中专的属学历破格。欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位,并举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,所举可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2020年7月30日至2020年8月5日  
受理举报单位:邵阳市委组织部干部监督科、举报中心  
受理地点:邵阳市委大院一办公楼  
受理电话:0739-12380  
受理网址: http://www.sysdj.gov.cn/email.asp?lybid=2  
邮政编码:422000  
中共邵阳市委组织部  
2020年7月29日